
 

 

        ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     31/01/2013 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε αριθ.  17/2012 συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  03 /2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 1348 της 23/01/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, την 28
ην

 Ιανουαρίου 2013, ηµέρα 

∆ευτέρα και ώρα 19:00 µ.µ., στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου 

Ψυχικού, συνήλθε το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά 

την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη απαρτία, σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του Ν.3852/2010. Συγκεκριµένα:    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        Μέλος 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      » 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ     Μέλος 



 

ΘΕΜΑ 2ο Η.∆. 

 

«Χορήγηση άδειας λειτουργίας µουσικής στο κατάστηµα «αναψυκτήριο χωρίς 

καθίσµατα για περαστικούς πελάτες» της εταιρείας «Π.ΤΖΑΝΟΥΛΙΝΟΥ & ΣΙΑ 

Ε.Ε.» επί της οδού Ολυµπιονικών 220 στο Νέο Ψυχικό». 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, κατόπιν συζήτησης και εξέτασης 

των ζητηθέντων εγγράφων ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Το θέµα απορρίπτεται κατά πλειοψηφία, µε την αποχή των ∆ηµοτικών Συµβούλων 

κ.κ. Κατσούλη, Πασσά - Χρήστου, Ατζεµάκη.  

 

Το σκεπτικό της απόρριψης της έγκρισης είναι το ακόλουθο:  

 

1. Επειδή η χρήση µουσικής εντός Κ.Υ.Ε. είναι επιτρεπτή για την τέρψη και 

ψυχαγωγία των θαµώνων των καταστηµάτων αυτών, οι οποίοι παραµένουν σε αυτά 

για µεγάλο σχετικά χρονικό διάστηµα προς κατανάλωση ποτών ή τροφίµων, και δεν 

προσιδιάζει σε καταστήµατα που εξυπηρετούν µόνο διερχόµενους πελάτες και δεν 

διαθέτουν τραπεζοκαθίσµατα, όπως το συγκεκριµένο, δεν θα πρέπει να χορηγηθεί 

άδεια µουσικής διότι τούτο θα επιβαρύνει αδικαιολόγητα το επίπεδο θορύβων σε µια 

ήδη επιβαρυµένη περιοχή, ιδίως το καλοκαίρι όταν η µουσική από το συγκεκριµένο 

κατάστηµα θα διαχέεται, µέσω των ανοικτών θυρών και παραθύρων, στους 

εξωτερικούς χώρους. 

 

2. Επειδή το συγκεκριµένο κατάστηµα, παρά το γεγονός ότι έχει λάβει άδεια 

λειτουργίας ως αναψυκτήριο χωρίς τραπεζοκαθίσµατα, έχει σφραγισθεί τρείς φορές 

λόγω ανάπτυξης τραπεζοκαθισµάτων στον εξωτερικό χώρο (αρ. αποφάσεων 245/12 , 

330/12, 404/12) και έχει παραβιάσει την υπ΄ αριθµ. 891/12 απόφαση του ∆ιοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθηνών (δια της οποίας του είχε επιβληθεί η υποχρέωση να λειτουργεί 

χωρίς τραπεζοκαθίσµατα), πράγµα το οποίο αποδεικνύει σταθερή επιθυµία και ροπή 

των ιδιοκτητών του να µεταβάλουν παρανόµως το αναψυκτήριο σε µπαρ, ροπή η 

οποία ενισχύεται περαιτέρω α) από το γεγονός ότι η ταµειακή µηχανή του 

καταστήµατος αναγράφει ως είδος καταστήµατος ΚΑΦΕ-ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ και όχι 

Αναψυκτήριο (βλ. αποφ. 404/12), β) από το γεγονός ότι στα περιοδικά διαφηµίζεται 

(Αθηνόραµα) κυρίως ως µπαρ και γ) από το γεγονός ότι ακόµα και σήµερα διατηρεί 

τραπεζοκαθίσµατα στον εσωτερικό του χώρο, δεν θα πρέπει να χορηγηθεί άδεια 

µουσικής, για τον πρόσθετο λόγο, ότι µε τη χρήση µουσικής θα καταστεί 

ευχερέστερη η µετατροπή του σε µπαρ, εφόσον, όπως είναι γνωστό, η µουσική 

αποτελεί στοιχείο προσέλευσης πελατείας σε τέτοιου είδους καταστήµατα. 

 

3. Επειδή, τέλος, η από 13/11/12 άδεια της ΑΕΠΙ  για τη δηµόσια εκτέλεση µουσικής, 

που αποτελεί προαπαιτούµενο για τη χορήγηση άδειας µουσικής, έχει ήδη λήξει στις 

31/12/12. 

 



 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 03/2013. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


